03099 Kilit siirgiisii, paslanmaz celik

IE;\S%F Aciklama
frei
sTamLESS STEEL Malzeme:
Paslanmaz celik 1.4305.

Model:
kaplamasiz. Kilitleme pimi: Taglanmis, sertlestiriimemis.

Bilgi:

Kilit siirgiileri, kilitteme piminin ¢ikintili olmamasi gerektigi bazi durumlarda kullanilir.
Siirgli 180° dondfiriilerek kilitleme pimi iceri gekilir.

Bir kilit ¢entigi, stirgliniin bu konumda tutulmasini saglar.

Gizim bilgisi:
Form A: Tutamak: kaplamasiz, somunsuz
Form B: Tutamak: kaplamasiz, somunlu

© norelem www.norelem.com



03099 Kilit siirgiisii, paslanmaz celik

) "
()=
I
sw -
.-.J 1
™
~l
1
N L
! = J’
D-0,02 *
-0,04
D1
a] N }
i
o0
03099-1040410 A 4 M10 10 38 |25(20| 9 3 16| - 1 8 14
03099-1040510 A 5 M10 10 38 [25120| 9 3 16| - 1,3 8 14
03099-1040610 A 6 M10 10 38 [25120| 9 3 16| - 1,8 8 14
03099-10404101 A 4 M10x1 10 38 25120 9 3 16| - 1 8 14
03099-10405101 A 5 M10x1 10 38 [25120| 9 3 16| - 1,3 8 14
03099-10406101 A 6 M10x1 10 38 |25(20| 9 3 16| - 1,8 8 14
03099-1040512 A 5 M12 12 468 |30|25| 108 | 36 |8 | - 1,3 8 15
03099-1040612 A 6 M12 12 468 |30|25| 108 | 36 |8 | - 1,8 8 15
03099-1040812 A 8 M12 12 468 |30(25| 108 |36 |8 | - 2,3 8 15
03099-10405121 A 5 M12x1,5 12 468 |30|25| 108 | 36 |8 | - 1,3 8 15
03099-10406121 A 6 M12x1,5 12 468 |30(25| 108 |36 | 8 | - 1,8 8 15
03099-10408121 A 8 M12x1,5 12 468 |30|25| 10,8 | 36 |8 | - 2,3 8 15
03099-1040616 A 6 M16 16 60,4 |40|32| 144 |48 (10| - 1,8 15 35
03099-1040816 A 8 M16 16 604 |40(32| 144 |48 10| - 2,3 15 35
03099-1041016 A 10 M16 16 60,4 |40|32| 144 | 48 (10| - 2,8 15 35
03099-10406161 A 6 M16x1,5 16 60,4 |40|32| 144 |48 (10| - 1,8 15 35
03099-10408161 A 8 M16x1,5 16 60,4 |40|32| 144 | 48 (10| - 2,3 15 35
03099-10410161 A 10 M16x1,5 16 604 |40|32| 144 |48 (10| - 2,8 15 35
03099-1040820 A 8 M20 20 70 |50|35| 18 6 |12| - 2,3 20 60

© norelem www.norelem.com




03099 Kilit siirgiisii, paslanmaz celik

03099-1041020 A 10 M20 20 70 |50|35| 18 6 12| - 2,8 20 60
03099-1041220 A 12 M20 20 70 |50|35| 18 6 [12| - 3 20 60
03099-10408201 A 8 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 |12] - 2,3 20 60
03099-10410201 A 10 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 12| - 2,8 20 60
03099-10412201 A 12 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 12| - 3 20 60
03099-1050410 B 4 M10 10 38 [25120| 9 3 16| 17 1 8 14
03099-1050510 B 5 M10 10 38 [25120| 9 3 16| 17 1,3 8 14
03099-1050610 B 6 M10 10 38 |25(20| 9 3 16| 17 1,8 8 14
03099-10504101 B 4 M10x1 10 38 [25120| 9 3 16| 17 1 8 14
03099-10505101 B 5 M10x1 10 38 [25120| 9 3 16| 17 1,3 8 14
03099-10506101 B 6 M10x1 10 38 |25(20| 9 3 16| 17 1,8 8 14
03099-1050512 B 5 M12 12 468 |30(25| 10,8 |36 |8 | 19 1,3 8 15
03099-1050612 B 6 M12 12 468 |30(25| 108 | 36| 8 | 19 1,8 8 15
03099-1050812 B 8 M12 12 468 |[30(25| 10,8 |36 |8 | 19 2,3 8 15
03099-10505121 B 5 M12x1,5 12 468 |30(25| 10,8 |36 | 8 | 19 1,3 8 15
03099-10506121 B 6 M12x1,5 12 468 |30(25| 108 | 36| 8 | 19 1,8 8 15
03099-10508121 B 8 M12x1,5 12 468 |[30(25| 10,8 |36 | 8 | 19 2,3 8 15
03099-1050616 B 6 M16 16 604 |40 (32| 144 | 48 10| 24 1,8 15 35
03099-1050816 B 8 M16 16 60,4 |40(32| 144 |48 (10| 24 2,3 15 35
03099-1051016 B 10 M16 16 60,4 |40(32| 144 |48 (10| 24 2,8 15 35
03099-10506161 B 6 M16x1,5 16 60,4 |40(32| 144 |48 10| 24 1,8 15 35
03099-10508161 B 8 M16x1,5 16 60,4 [40(32| 144 |48 (10| 24 2,3 15 35
03099-10510161 B 10 M16x1,5 16 60,4 |40(32| 144 |48 (10| 24 2,8 15 35
03099-1050820 B 8 M20 20 70 |50|35| 18 6 |12| 30 2,3 20 60
03099-1051020 B 10 M20 20 70 |50|35| 18 6 |12| 30 2,8 20 60
03099-1051220 B 12 M20 20 70 |50|35| 18 6 |12] 30 3 20 60
03099-10508201 B 8 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 |12| 30 2,3 20 60
03099-10510201 B 10 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 |12| 30 2,8 20 60
03099-10512201 B 12 M20x1,5 20 70 |50|35| 18 6 |12| 30 3 20 60

© norelem www.norelem.com




